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Qualcosa  è cambiato! E’ nata una collezione che 

“ammorbidisce” il concetto di mobile. Fondamentale è la 

scelta di un design morbido, dolce che ama la linea curva, i 

decori intagliati, le sagome rotonde. Così tutti gli elementi della 

collezione acquistano un sapore particolare: sono tutti mobili 

importanti che presentano al massimo la loro funzione.

Comò, credenze, vetrine, letti e quello che serve per arredare 

una casa, vivono come pezzi unici ricchi di fascino romantico 

ed elegante di un tempo. A chi ama il candore del country 

raffi nato o l’arredamento classico con una fi nitura decisa e 

morbida allo stesso tempo, a chi vuole personalizzare con una 

scelta fusion la sua casa offre una grande possibilità: vivere 

con passione in ogni stanza, ogni momento della giornata.

There’s something new in the air! Introducing a new collection 

that “softens” the concept of furniture. The choice of a soft, mild 

design, characterised by curves, carved décor and rounded 

shapes is fundamental. In this manner all of the elements that 

make up the collection acquire a particular fl avour: they are 

all imposing pieces of furniture that embody their function to 

the utmost. 

Chests of drawers, dressers, glass fronted cabinets, beds and 

everything else you need to furnish a home, unique pieces, 

rich with the romantic and somewhat elegant charm of times 

gone by.  To those who love the innocence of a refi ned country 

style or classic furnishings with a decisive yet soft fi nish and 

to those who prefer to personalise their home by choosing 

a fusion of various elements offers an excellent possibility: 

the chance to passionately experience every room, at every 

moment of the day.

MadeiracollectionMadeiraMadeiraMadeiraMadeiraMadeiraMadeiraMadeiracollection
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La dolce curvatura delle ante / The soft curve of the doors

2



3



4



Re
ga

la
 u

na
 g

ra
nd

e 
em

oz
io

ne
It 

gi
ve

s 
yo

u 
th

e 
gi

ft 
of

 g
re

at
 e

m
ot

io
n

Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli con intarsio.
Sideboard with 2 sliding doors and inlay.

148 x 53 x h. 109
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Art. 458
Argentiera 3 ante scorrevoli 

con cassetti.
188 x 49 x h. 218

Art. 411
Capotavola.

55 x 55 x h. 90

Art. 413
Divanetto 2 posti.
120 x 57 x h. 90

Art. 480
Tavolino rettangolare piano  ...

120 x 60 x h. 50
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Art. 458
Argentiera 3 ante scorrevoli con cassetti.
Display cabinet with 3 sliding doors and drawers.

188 x 49 x h. 218

Art. 411
Capotavola.

Armchair.

55 x 55 x h. 90

Art. 413
Divanetto 2 posti.

Two seater Sofa .

120 x 57 x h. 90

Art. 482
Tavolino rettangolare piano  legno.
Small rectangular table with wooden top.

120 x 60 x h. 50
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Art. 403
Tavolo quadrato allungabile.
Square extension table.

110 (aperto / extended 40+40) x 110 x h. 79

Art. 405
Tavolo rettangolare allungabile.
Rectangular extension table.

180 (aperto / extended 50+50) x 90 x h. 79
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Art. 405
Tavolo rettangolare allungabile.

Rectangular extension table.

180 (aperto / extended 50+50) x 90 x h. 79

Art. 409
Sedia.

Chair.

50 x 50 x h. 90

Art. 411
Capotavola.

Armchair.

55 x 55 x h. 90

Art. 401
Argentiera 2 ante battenti con cassetti.

Display cabinet with 2 hinged doors and drawers.

152 x 49 x h. 218

Art. 402
Credenza 3 ante scorrevoli con intarsio.

Sideboard with 3 sliding doors and inlay.

214 x 53 x h. 109
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Art. 402
Credenza 3 ante scorrevoli 
con intarsio.
Sideboard with 3 sliding doors 

and inlay.

214 x 53 x h. 109
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Cornici sagomate e frontali curvi
Finely shaped frames and curved front 
panels

Art. 401
Argentiera 2 ante battenti con cassetti.
Display cabinet with 2 hinged doors and drawers.

152 x 49 x h. 218
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Art. 415
Vetrina 1 anta con cassetto.
Display cabinet with 1 door and drawer.

85 x 49 x h. 205
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La vetrina protagonista
The glass fronted cabinet assumes a 
leading role

Art. 408
Argentiera 3 ante scorrevoli con cassetti.
Display cabinet with 3 sliding doors and drawers.

188 x 49 x h. 218
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Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli con 
intarsio.
Sideboard with 2 sliding doors and inlay.

148 x 53 x h. 109

Art. 410
Sedia con schienale in Paglia di 
Vienna.
Chair with Vienna straw back.

50 x 50 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale in 
Paglia di Vienna.
Armchair with Vienna straw back.

55 x 55 x h. 90

Art. 403
Tavolo quadrato allungabile.
Square extension table.

110 (aperto / extended 40+40)
 x 110 x h. 79

Art. 408
Argentiera 3 ante scorrevoli.
Display cabinet with 3 sliding doors.

188 x 49 x h. 218
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Art. 452
Credenza 3 ante scorrevole.

Sideboard with 3 sliding doors.

214 x 53 x h. 109
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Art. 459
Sedia.

Chair.

50 x 50 x h. 90

Art. 453
Tavolo quadrato allungabile.

Square extension table.

110 (aperto / extended 40+40) x 110 x h. 79

Art. 455
Tavolo rettangolare allungabile.

Rectangular extension table.

180 (aperto 50+50) x 90 x h. 79

Art. 451
Argentiera 2 ante battenti con 

cassetti.
Display cabinet with 2 hinged doors and 

drawers.

152 x 49 x h. 218

Art. 452
Credenza 3 ante scorrevoli.

Sideboard with 3 sliding doors

214 x 53 x h. 109

27



28



Pe
r c

hi
 a

m
a 

tr
as

pa
re

nz
a 

e 
le

gg
er

ez
za

Fo
r t

ho
se

 w
ho

 lo
ve

 tr
an

sp
ar

en
cy

 a
nd

 
lig

ht
ne

ss
Art. 451

Argentiera 2 ante battenti con cassetti.
Display cabinet with 2 hinged doors and drawers.

152 x 49 x h. 218
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Angolo romantico / A romantic corner
Art. 457

Credenza 2 ante scorrevoli.
Sideboard with 2 sliding doors.

148 x 53 x h. 109
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Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli.

Sideboard with 2 sliding doors.

148 x 53 x h. 109

Art. 461
Capotavola.

Armchair.

55 x 55 x h. 90

Art. 463
Divanetto 2 posti.

Two seater sofa.

120 x 57 x h. 90

Art. 431
Tavolino quadrato piano legno.
Small square table with wooden top.

60 x 60 x h. 50

Art. 432
Tavolino rettangolare piano legno.

Small rectangular table with wooden top.

120 x 60 x h. 50
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Armoniosa ed elegante / Harmonious and elegant

Art. 465
Vetrina 1 anta con cassetto.
Display cabinet with 1 door and drawer.

85 x 49 x h. 205
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Art. 459
Sedia.
Chair.

50 x 50 x h. 90

Art. 461
Capotavola.
Armchair.

55 x 55 x h. 90

Art. 463
Divanetto 2 posti.
Two seater sofa.

120 x 57 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale in 
Paglia di Vienna.
Armchair with Vienna straw back.

55 x 55 x h. 90

Art. 413
Divanetto 2 posti.
Two seater sofa.

120 x 57 x h. 90
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Lasciati avvolgere da sogni ed emozioni
Allow yourself to be embraced by dreams and 
emotions

Art. 482
Tavolino rettangolare piano legno.
Small rectangular table with wooden top.

120 x 60 x h. 50
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Art. 412
Capotavola con schienale in Paglia di 

Vienna.
Armchair with Vienna straw back.

55 x 55 x h. 90

Art. 482
Tavolino rettangolare piano legno.

Small rectangular table with wooden top.

120 x 60 x h. 50

Art. 469
Letto a barca.

Empire style bed.

173 x 219 x h. 125 
(misura interna / inside measurement 162x202)

Art. 472
Comodino tre cassetti.
3-drawer bedside cabinet.

55 x 37 x h. 72
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Un contenitore esclusivo
An exclusive storage container

Art. 476
Armadio 3 ante scorrevoli con 

cassetti.
Wardrobe with 3 sliding doors and 

drawers.

291 x 70 x h. 255

Art. 486
Armadio 3 ante scorrevoli con 

vetro e cassetti.
Wardrobe with 3 sliding doors with glass 

and drawers.

291 x 70 x h. 255

42



43



44



Madeira: armonia di curve, 
intarsi, intagli

Madeira: a harmonious blend of 
curves, inlay and engravings
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Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli con 

intarsio.
Sideboard with 2 sliding doors and inlay.

148 x 53 x h. 109

Art. 419
Letto a barca con intarsio.

Empire style bed with inlay.

173 x 219 x h. 125
(interno / inside 162x202)

Art. 422
Comodino tre cassetti.
3-drawer bedside cabinet.

55 x 37 x h. 72
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Art. 439
Letto a barca con pannello 
capitonè.
173 x 219 x h. 125
(interno 162x202)
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Art. 425
Armadio 4 ante battenti con intarsio, corpo 
avanzato e cassetti.
Wardrobe with 4 hinged doors with inlay, protruding 

body and drawers.

291 x 68 x h. 255

Perfectly crafted inlays decorate 
both the bed and the wardrobe 
doors.  
The bed acquires a luxurious 
softness with the beautifully 
upholstered headboard.

Intagli eseguiti con perfetta 
maestria decorano sia il letto, 
sia le ante dell’armadio. 
Il letto assume una particolare 
morbidezza, con la testata 
capitonè.
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Sagome, cornici, curve: una perfetta fusione
Outlines, frames, curves: a perfect fusion

Art. 435
Armadio 4 ante battenti con vetri, intarsio, corpo avanzato e cassetti.
Wardrobe with 4 hinged doors with glass, inlay, protruding body and drawers.

291 x 68 x h. 255
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Art. 425
Armadio 4 ante battenti con intarsio, corpo avanzato e cassetti.

Wardrobe with 4 hinged doors with inlay, protruding body and drawers.

291 x 68 x h. 255
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Art. 426
Armadio 3 ante scorrevoli con 
intarsio e cassetti.
Wardrobe with 3 sliding doors with inlay 

and drawers.

291 x 70 x h. 255
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Art. 423
Comò con ribalta e intarsio.

Chest of drawers with inlay and flap door.

126 x 53 x h. 116

Art. 424
Specchiera.

Mirror.

95 x h. 80
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Art. 422
Comodino 3 cassetti.
3-drawer bedside cabinet.

55 x 37 x h. 72

Art. 430
Giroletto con testata sagomata 
in ecopelle.
Bed base with leatherette 

upholstered headboard.

173 x 215 x h. 125
(interna / inside 162x202)

Art. 412
Capotavola con schienale 
Paglia di Vienna.
Armchair with Vienna straw back.

55 x 55 x h. 90
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Art. 436
Armadio 3 ante scorrevoli con 

vetri, intarsio e cassetti.
Wardrobe with 3 sliding doors with 

glass, inlay and drawers.

291 x 70 x h. 255
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Art. 472
Comodino 3 cassetti.

3-drawer bedside cabinet.

55 x 37 x h. 72

Art. 480
Giroletto con testata sagomata 

in ecopelle.
Bed base with leatherette 

upholstered headboard.

173 x 215 x h. 125
(interna / inside 162x202)

Art. 471
Comò 4 cassetti.

4-drawer chest.

126 x 53 x h. 116
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Fresco e naturale / Fresh and natural

Art. 471
Comò 4 cassetti.

4-drawer chest.

126 x 53 x h. 116

Art. 474
Specchiera.

Mirror.

95 x h. 80
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Art. 485
Armadio 4 ante battenti 
con vetri, cassetti e corpo 
avanzato.
Wardrobe with 4 sliding doors, 

protruding body and drawers.

291 x 68 x h. 255
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Art. 475
Armadio 4 ante battenti con 

cassetti e corpo avanzato.
Wardrobe with 4 hinged doors with 

drawers and protruding body.

291 x 68 x h. 255
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Art. 409
Sedia.
50 x 50 x h. 90

Art. 410
Sedia con schienale paglia di Vienna.
50 x 50 x h. 90

12
mc 0.20
kg 5

Art. 408
Argentiera 3 ante scorrevoli 
con cassetti.
188 x 49 x h. 218

20
mc 2.00
kg 140

Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli con 
intarsio.
148 x 53 x h. 109

2
mc 0.90
kg 90

Art. 463
Divanetto 2 posti.
120 x 57 x h. 90

37
mc 0.60
kg 20

Art. 461
Capotavola.
55 x 55 x h. 90

36
mc 0.20
kg 5

Art. 459
Sedia.
50 x 50 x h. 90

36
mc 0.20
kg 5

Art. 481
Tavolino quadrato piano legno.
60 x 60 x h. 50

Art. 482
Tavolino rettangolare piano  legno.
120 x 60 x h. 50

8 38
mc 0.40
kg 25

Art. 465
Vetrina 1 anta con cassetto.
85 x 49 x h. 205

34 
mc 0.90
kg 60

Art. 452
Credenza 3 ante scorrevole
214 X 53 X H. 109

25
mc 1.20
kg 130

Art. 451
Argentiera 2 ante battenti 
con cassetti.
152 x 49 x h. 218

26
mc 1.60
kg 130

Art. 431
Tavolino quadrato piano legno.
60 x 60 x h. 50

Art. 432
Tavolino rettangolare piano legno.
120 x 60 x h. 50

32 
mc 0.40
kg 25

Art. 402
Crednza 3 ante scorrevoli
214 X 53 X H. 109

16
mc 1.20
kg 130

Art. 401
Argentiera 2 ante battenti con 
cassetti.
152 x 49 x h. 218

16
mc 1.60
kg 130

Art. 403
Tavolo quadrato allungabile.
110 (aperto 40+40) x 110 x h. 79

Art. 405
Tavolo rettangolare allungabile.
180 (aperto 50+50) x 90 x h. 79

11
mc 0.20
kg 50

Art. 415
Vetrina 1 anta con cassetto.
85 x 49 x h. 205

19
mc 0.90
kg 60

Art. 413
Divanetto 2 posti.
120 x 57 x h. 90

Art. 414
Divanetto 2 posti.
120 x 57 x h. 90

8 37
mc 0.60
kg 20

Art. 411
Capotavola.
55 x 55 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale 
paglia di Vienna.
55 x 55 x h. 90

8
mc 0.2
kg 5

Art. 458
Argentiera 3 ante scorrevoli 
con cassetti.
188 x 49 x h. 218

6 
mc 2.00
kg 140

Art. 453
Tavolo quadrato allungabile.
110 (aperto 40+40) x 110 x h. 79

Art. 455
Tavolo rettangolare 
allungabile.
180 (aperto 50+50) x 90 x h. 79

25
mc 0.20
kg 50

Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli
148 x 53 x h. 109

30
mc 0.90
kg 90
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Art. 426
Armadio 3 ante scorrevoli 
con intarsio e cassetti.
291 x 70 x h. 255

54
mc 1.50
kg 170

Art. 435
Armadio 4 ante battenti con 
vetri, intarsio, corpo avanzato 
e cassetti.
291 x 68 x h. 255

50
mc 1.50
kg 170

Art. 425
Armadio 4 ante battenti con 
intarsio, corpo avanzato e 
cassetti.
291 x 68 x h. 255

52
mc 1.50
kg 170

Art. 485
Armadio 4 ante battenti 
con vetri, cassetti e corpo 
avanzato.
291 x 68 x h. 255

70
mc 1.50
kg 170

Art. 476
Armadio 3 ante scorrevoli con 
cassetti.
291 x 70 x h. 255

43 
mc 1.50
kg 170

Art. 475
Armadio 4 ante battenti con 
cassetti e corpo avanzato.
291 x 68 x h. 255

72
mc 1.50
kg 170

Art. 470
Giroletto con intarsio.

Art. 480
Giroletto con testata sagomata in ecopelle.

Art. 490
Giroletto con testata sagomata in capitonè.
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202)

Art. 469
Letto a barca con intarsio.

Art. 479
Letto a barca con ecopelle.

Art. 489
Letto a barca con capitonè.
173 x 219 x h. 125 (interno 162x202)

Art. 436
Armadio 4 ante scorrevoli 
con vetri, intarsio e cassetti.
291 x 70 x h. 255

Art. 486
Armadio 3 ante scorrevoli con 
vetro e cassetti.
291 x 70 x h. 255

42 
mc 1.50
kg 170

Art. 420
Giroletto con intarsio.

Art. 430
Giroletto con testata sagomata in ecopelle.

Art. 440
Giroletto con testata sagomata in capitonè.
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202)

Art. 421
Comò 4 cassetti.
126 x 53 x h. 116

68
mc 0.80
kg 100

58
mc 0.90
kg 40

Art. 419
Letto a barca con intarsio.

Art. 429
Letto a barca con ecopelle.

Art. 439
Letto a barca con capitonè.
173 x 219 x h. 125 (interno 162x202)

46 
mc 0.90
kg 45

Art. 424
Specchiera.
95 x h. 80

57
mc 0.03
kg 8

Art. 423
Comò con ribalta e intarsio.
126 x 53 x h. 116

57
mc 0.80
kg 105

Art. 422
Comodino tre cassetti.
55 x 37 x h. 72

45 
mc 0.15
kg 25

Art. 472
Comodino tre cassetti.
55 x 37 x h. 72

41 
mc 0.15
kg 25

Art. 471
Comò 4 cassetti.
126 x 53 x h. 116

68
mc 0.80
kg 100

Art. 474
Specchiera.
95 x h. 80

68
mc 0.03
kg 8

62
mc 1.50
kg 170

40
mc 0.90
kg 45

66
mc 0.90
kg 40
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Laccato bianco / White lacquer

Presentiamo il legno
Questa è una collezione in vero legno. E’ realizzata 
seguendo le tecniche di maestri ebanisti. Questo  
perché utilizziamo vero legno con incastri, fatti a 
mano, solidi e precisi. Le ante  e i frontali curvi sono 
stati progettati e realizzati con tecniche attuali e 
garantite.

Le finiture proposte sono due: noce e laccato 
bianco.
Queste finiture sono le più appropriate per il design 
della collezione e incarnano due stili di vita.
Ciliegio: classico, elegante, intramontabile.
Laccato bianco: romantico, dolce, naturale.

Collezione 
Un  nuovo modo di unire l’eleganza alla nostra 
vita quotidiana, scaturisce dalle linee armoniose e 
raffinate della collezione forme ispirate al “Gusto 
Francese”, tramandate da generazioni con un 
rinnovato senso estetico per l’arredamento della 
casa di oggi, riproponendo i valori autentici di 
sempre.
Caratteristiche Tecniche Collezione
Struttura generale dei mobili
La struttura dei mobili, le cornici sono realizzati in 
massello di tiglio da 33 mm di spessore; i fianchi e i 
piani sono in pannelli di listellare di massello da 18 
mm di spessore rivestiti con tranciato di ciliegio.
Gli schienali
Gli schienali sono in multistrato di pioppo da 8 mm 
rivestito con tranciato in pioppo.
Le ante
Le ante della vetrina e degli armadi sono formate 
mediante cornici modanate in massello di ciliegio 
dello spessore di 32 mm unite con spine e incastro 
a 45° e pannelli che possono essere piani in 
multistrato di pioppo da 10 mm rivestiti in ciliegio 
con intarsio.
Le ante curve delle credenze sono in multistrato di 
pioppo da 25 mm. rivestite con tranciato di ciliegio  
con intarsio.
Le ante vetrate sono realizzate con cornici 
modanate in massello e vetri trasparenti molati o 
opachi acidati.

I ripiani interni
I ripiani interni sono in listellare di massello rivestiti 
con tranciato di tanganika da 25 mm o 8 mm in 
cristallo.
I cassetti
Il fronte dei cassetti curvi è in pioppo da 22 mm 
rivestito di tranciato ciliegio con intarsio.
I cassetti hanno la struttura interna realizzata con 
sponde in massello di frassino da 18 mm unite con 
spine di legno duro, il fondo in frassino da 12 mm. 
diamantato.
Per motivi tecnici non si escludono eventuali 
variazioni nelle fasi di lavorazione e nell’utilizzo dei 
materiali utilizzati per la realizzazione di tutti gli 
elementi.
La ferramenta
Le ante hanno cerniere regolabili in ottone brunito 
per doppia battuta, serratura ad asta con chiusura a 
tre punti per le vetrine e gli armadi.
Finiture del catalogo:
Le essenze in massello e in tranciato possono essere 
finite secondo le variabili previste del catalogo.

Our presents wood
This is a real wood collection. It has been created 
using master cabinetmaker techniques. This is 
because we use genuine wood with solid precise 
joints, all made by hand. The doors and curved 
frontals have been designed and developed using 
modern, reliable techniques.

There are two finish options: walnut and white 
lacquer.
These two finishes enhance the collection design 
and represent two different lifestyles.
Cherry: classical, elegant and timeless.
White lacquer: romantic, soft and natural.

Collection
A new way of incorporating elegance into our daily 
lifestyle. The harmonious and refined lines of the 
Collection have evolved, through the inspiration of 
French Style, into a new visual ideal for today’s home, 
while still following genuine classic principles.

Ciliegio / Cherry

Collection Technical Specifications 
General structure of the pieces
The units are made out of 33mm solid lime, the 
sides and bottoms in 18mm block board with a 
cherry veneer.
Backs
The backs are made of 8mm poplar ply with poplar 
veneer.
Doors
The glass and solid cabinet doors are made of 
32mm solid moulded cherry frames with 45° 
beading and panels of either glass or 10mm cherry 
veneered poplar ply with an inlay detail.
The cabinet door curves are in 25mm cherry 
veneered poplar ply with an inlay detail.
The glass doors are built of solid moulded frames 
with either polished, transparent, or acid-etched 
opaque glass.
Shelves
The internal shelves are made of 25mm block wood 
with a Tanganika veneer or 8mm crystal glass.
Drawers
The drawer fronts are in 22mm poplar ply with a 
cherry veneer with inlay detail.
The drawers are made out of diamond-cut solid ash 
sides with hardwood runners, the bottom is 12mm 
ash.
For technical reasons, unforeseen modifications to 
the process and use of materials in the construction 
of all components cannot be excluded.
Hardware
The cabinet and glass doors have burnished brass 
clasps for ‘double rabbet’ closing, bar-locking 
mechanism with three-point latching.
Finishes:
The basic veneers and solid woods may be finished 
according to the available choices in the catalogue.

Made in italy

controllare scontorno

Mobile sezionato interamente 
in legno da lucidare / All wood 
sectioned furniture, to be 
polished
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Qualcosa  è cambiato! E’ nata una collezione che 

“ammorbidisce” il concetto di mobile. Fondamentale è la 

scelta di un design morbido, dolce che ama la linea curva, i 

decori intagliati, le sagome rotonde. Così tutti gli elementi della 

collezione acquistano un sapore particolare: sono tutti mobili 

importanti che presentano al massimo la loro funzione.

Comò, credenze, vetrine, letti e quello che serve per arredare 

una casa, vivono come pezzi unici ricchi di fascino romantico 

ed elegante di un tempo. A chi ama il candore del country 

raffi nato o l’arredamento classico con una fi nitura decisa e 

morbida allo stesso tempo, a chi vuole personalizzare con una 

scelta fusion la sua casa offre una grande possibilità: vivere 

con passione in ogni stanza, ogni momento della giornata.

There’s something new in the air! Introducing a new collection 

that “softens” the concept of furniture. The choice of a soft, mild 

design, characterised by curves, carved décor and rounded 

shapes is fundamental. In this manner all of the elements that 

make up the collection acquire a particular fl avour: they are 

all imposing pieces of furniture that embody their function to 

the utmost. 

Chests of drawers, dressers, glass fronted cabinets, beds and 

everything else you need to furnish a home, unique pieces, 

rich with the romantic and somewhat elegant charm of times 

gone by.  To those who love the innocence of a refi ned country 

style or classic furnishings with a decisive yet soft fi nish and 

to those who prefer to personalise their home by choosing 

a fusion of various elements offers an excellent possibility: 

the chance to passionately experience every room, at every 

moment of the day.
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